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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA (11ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
QUARTO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte e Nove (29) do Mês de Abril 

(04) do Ano de Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara 
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 

Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 
vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, aos visitantes presentes 
e aos que assistem pelo facebook. Composta a Mesa, feita a verificação 

de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição 
do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 

convidou o vereador Geovani Alves Teixeira para fazer a leitura de um 
texto bíblico, sendo lido Salmo 33. Dando continuidade, passou 

passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última 
sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, a ata foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 
integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 
de Lei nº 041/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências no valor 

de R$ 62.041,75 ( Sessenta e Dois Mil, Quarenta e Um Reais e Setenta 
e Cinco Centavos) Referente ao recapeamento asfáltico em C.B.U.Q na 

Avenida Estrela Cadente com a Rua Três Marias, Rua Vega e Rua Orion, 
Rua Estrela D’alva e Rua Júpiter, conforme termo aditivo através de 

emenda n° 20233320002 Parlamentar. Projeto de Lei Legislativa nº 
001/2024 de autoria do vereador Antonio Zangalli. Assunto: Institui 

taxa para conservação do cemitério municipal, autoriza isenção, e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 042/2024 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências no valor de R$ 469.529,70 (Quatrocentos e 

Sessenta e Nove Mil, Quinhentos e Vinte Nove Reais e Setenta 
Centavos) Referente à construção de 01 (um) barracão de 315 m, no 

lote n°17. Conforme convênio 315/2024 /SECID. Indicação nº 
031/2024 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: 

indica ao Poder Executivo Municipal que seja analisada a possibilidade 
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de pavimentação em asfalto sob pedras irregular na Rua Triangulo 
Austral, no jardim Manuela. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro 

Alberto Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 
palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos 

de Interesses Públicos, fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji 
Arruda desejou boa noite a todos. Agradeceu o almoço de domingo 

em homenagem ao dia do trabalhador, parabenizando todos os 
envolvidos no almoço e no torneio, relatando que o dia foi muito legal 

e especial. Deixou seus agradecimentos ao Adilson Tognato, que vem 
exercendo um trabalho como secretário de obras, e em nome da 

população, que já foi até a vereadora elogiá-lo, manifestou a gratidão 

pelos serviços prestados. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite à todos. Agradeceu o 

deputado Fahur, comentando que fez um ofício ao deputado pedindo 
recursos para o Colégio São Judas Tadeu, e ele atendeu enviando um 

recurso que ajudará o diretor em algumas reformas. Parabenizou o 
prefeito Leonardo e o vice Lucas pelo almoço do dia dos trabalhadores, 

e à todos os trabalhadores que fizeram o dia acontecer. A palavra ficou 
livre, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha 

Teodoro desejou boa noite a todos. Parabenizou o dia de ontem, 
dizendo que estava tudo muito bem organizado, especialmente aos 

funcionários que estavam envolvidos. Parabenizou todos os 
trabalhadores pelo seu dia, que será na quarta-feira. Convidou todos 

para o baile do Conviver que acontecerá no domingo, dia 05, à partir 
das 14:00 na quadra do colégio. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos. 

Parabenizou o prefeito, o vice e toda a administração pela grande festa 
para os trabalhadores e população em geral. Parabenizou todos os 

funcionários pelo serviço feito no campo de suíço. Relembrou como era 
a praça em frente ao estádio à três anos atrás e como está hoje, 

elogiando o trabalho feito naquele local. Comentou sobre uma 
preocupação que trouxe até esta casa de leis em outra sessão, que é 

sobre a questão das casas. Disse que até agora a população que não 
foi comtemplada não teve uma resposta e pediu para o setor 

competente que envie uma resposta para essas pessoas. Disse que 
infelizmente muitas pessoas que foram comtempladas são pessoas 

solteiras, pessoas que não tem filhos, e que todas foram comtempladas 
por mérito, por estarem dentro dos critérios, mas que muitas pessoas 

que precisam, que tem muitos filhos, com deficiência, que também 
precisam, então comentou que a Cohapar junto com o prefeito estão 

tentando fazer algo por essas pessoas para comtemplar essas famílias 
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com casas de graça. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite à todos e justificou sua 

ausência na ultima sessão. Disse que fica preocupado com a saúde e 
com as pessoas de baixa renda, relembrando sua indicação para 

compra do terreno e aquisição de casas para as pessoas de baixa 
renda, comentando que acha vergonhoso a prefeitura ceder o terreno 

para uma empresa construir e cobrar uma fortuna. Disse que elogio é 
bom, mas também precisam cobrar. Fez um apelo para que o prefeito 

junto com o governo do estado e a Cohapar façam essas casas para 
quem precisa. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 

passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira discussão 

o Projeto de Lei nº 041/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Geovani Alves Teixeira disse que o recurso para esse 

projeto é através de uma emenda parlamentar e comentou sobre a 
importância dos deputados no município, relembrando que trabalhou 

por este deputado. Parabenizou o prefeito e os vereadores que 
trabalharam com esse deputado que enviou o recurso que irá beneficiar 

a população. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 
o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei de Iniciativa do 
Poder Legislativo nº 001/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o 

autor do projeto, vereador  Antonio Zangalli desejou boa noite à 
todos. Explicou que havia feito dois requerimentos pedindo 

informações sobre as carneiras do cemitério, onde é cobrado um 
salário mínimo, e onde muitas pessoas carentes pedem ajudam. Disse 

que infelizmente depois de um ano não obteve resposta dos seus 

requerimentos, e por isso fez esse projeto, e que o prefeito irá 
agradece-lo pois não há uma lei especifica para essa cobrança, todos 

os prefeitos que passaram à cobraram de forma irregular. Agradeceu 
as comissões de finança e redação por terem emitido o parecer nesse 

projeto, e pediu apoio dos vereadores. Pediu também que o prefeito 
sancione essa lei para ajudar as pessoas no momento difícil que é 

perder um familiar. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Geovani Alves Teixeira deu apoio ao vereador pela sua iniciativa, e 

nada mais justo do que ajudar as pessoas nesse momento em que 
estão desestabilizadas pela perda. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, 
sendo aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei nº 

042/2024 para as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. 
Colocando em discussão a Indicação nº 031/2024 a palavra ficou 

livre, neste momento, para poder fazer uso da palavra, o presidente 
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passou a presidência para sua vice. Fazendo uso o vereador indicante 
Pedro Alberto Arrigo disse que fez essa indicação pois essas ruas 

são problemáticas e quando chove desce muito barro para as ruas. 
Pediu ao responsável que lave aquelas ruas, e pediu ao prefeito que 

veja se há condições de passar lama asfáltica naquelas ruas. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias 
para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora 
Sabrina Yamaji Arruda fez uma indicação verbal para a casa da 

cultura, relatando que várias atividades estão acontecendo ali durante 

a semana, e que precisam de um bebedouro de maior porte e uma 
pintura nas paredes e no chão, pois é um local onde passa muitas 

crianças e muitas pessoas, o que acaba sujando. Pediu que o prefeito 
atenda essa indicação para que possam dar mais conforto para todos 

que frequentam a casa da cultura. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Geovani Alves Teixeira comentou sobre as obras da praça 

que se iniciaram à alguns dias, mas parecem estar indo devagar. Disse 
que a população precisa daquela praça funcionando o mais rápido 

possível e por isso pediu explicações sobre a demora. Sobre a indicação 
verbal da vereadora Sabrina, disse nada mais justo que o prefeito 

colocar esse bebedouro naquele local tão utilizado. Sobre a indicação 
do vereador Pedro, disse que aquele trecho realmente está bem crítico, 

que quando chove é um transtorno para os moradores do jardim. 
Agradeceu todos que acompanharam a sessão. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo deu total apoio ao 

comentário do vereador Geovani sobre a praça, dizendo que a empresa 
vencedora deveria estar dando uma tenção maior. Disse que em 

conversa com o engenheiro soube que já notificaram a empresa, e a 
empresa garantiu que estará dando uma atenção maior à obra. 

Agradeceu a presença de todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Antonio Zangalli agradeceu todos os vereadores por terem 

votado à favor do seu projeto e, sobre a praça, disse que fez um 
requerimento pedindo informações sobre a empresa vencedora, mas 

não obteve resposta. Disse que recebe muitas reclamações, e que 
deveriam ter isolado a obra antes de inicia-la. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia parabenizou o 
vereador Antonio pelo seu projeto, e sobre a praça, disse que se os 

trabalhos não estão acontecendo precisam de uma fiscalização, e se 
não fiscalizarem é uma irresponsabilidade do município, por isso cabe 

ao município cobrar e  multar a empresa para que cumpram os prazos. 
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A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 
desejou boa noite à todos e também comentou sobre a praça. Disse 

que fez uma reclamação ao engenheiro responsável sobre o meio fio, 
pois viram que o serviço não estava bom. Disse que continuará olhando 

se eles darão inicio ao mesmo serviço, pois estava muito feio, mas o 
vereador está certo, precisam cobrar. Sobre a praça do estádio, disse 

que aquele local nunca foi abandonado, que todos os vereadores 
receberam muitas críticas após a retirada das arvores, pois, aquele 

local era bem aproveitado, relembrando os anos em que aquele local 
recebeu obras. Parabenizou o prefeito e todos os funcionários pela 

festa de ontem. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson 

Malagutti desejou boa noite à todos e parabenizou o vereador Antonio 
por seu projeto. Pediu que quando receberam uma verba para 

recapeamento asfáltico o responsável pelo projeto passe pela rua do 
Sr. Aparecido Terra. Fez uma indicação verbal para reforma da “ponte 

da pedrona”, pois daqui dois meses começa à colheita e é impossível 
passar caminhão carregado ali, está tudo podre. Sobre a praça, até 

onde sabe quando é feita uma obra dentro do município ela precisa ser 
lacrada e fechada, a população não pode ver o que está sendo 

construído, e sobre o meio fio pediu para arrumarem pois está cheio 
de ondas. Sobre o campo de areia, disse que a empresa quebrou a 

calçada, fez de blocos e sumiu, a quadra está sem alambrado e a 
população já está utilizando. A palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro parabenizou o 
projeto do vereador Antonio, dizendo que independente dos lados 

nunca seria contra algo que é bom para o povo. Comentou que a 

rodovia até Engenheiro Beltrão está terrível, cheia de buracos, então 
se comprometeu à enviar um oficio para a deputada para darem uma 

atenção especial ao trecho. Sobre a praça, disse que foi questionada 
se viu o projeto da praça, e não viu, então acha que é hora dos 

vereadores irem até o prefeito in loco para saber sobre o projeto e o 
que será feito com o dinheiro. A palavra ficou livre, fazendo uso como 

líder de partido o vereador Nelson Malagutti disse que ficaria muito 
contente se acontecesse não só aqui, mas em todos os municípios, 

seria a população participar das licitações. Disse que falta alguns 
documentos, mas que para a prefeitura seria simples fazer esses 

documentos faltantes para os moradores. Citou exemplos de obras que 
poderiam ser feitas por profissionais da cidade, mas que não passam 

pelo processo de licitação. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo disse que, sobre  

praça, também procurou o engenheiro responsável que o informou que 
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já notificaram a empresa e que provavelmente irão quebrar o pedaço 
do meio feio. Explicou que se a empresa tiver três notificações o 

município poderá quebrar o contrato, mas isso não é de interesse da 
empresa pois, se acontecer, ela não poderá participar de nenhum tipo 

de licitação por um período. Comentou sobre os trabalhos que estão 
sendo feitos nas estradas rurais. Agradeceu o prefeito, o vice e todos 

os funcionários envolvidos na festa de domingo. Repassou à todos o 
convite para o baile do grupo conviver que acontecerá no domingo, dia 

05, à partir das 14:00 horas, convidando toda a população para 
comparecer. Desejou um boa noite à todos e em seguida, declarou 

encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será 

assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


